1)
2)

3)

4)

5)

6)

7

8)

9)

1. pisemka (CR podzim 2016) A

4x—-1
2—x

Urc¢ete defini¢ni obor funkce: f(x) = log

Reste v realnych &islech nerovnici:  5x% — 4x > 0

Zjednoduste vyraz (nezapomente uvést podminky):
iﬁﬁ*‘l: _i - i’dx—lﬁlz
\v) Ly )

Zjednoduste vyraz: v xix : (?{/})2

Urcete, zda je funkce f:y = |log x| suda.
Svoje tvrzeni zdivodnéte (napt. podle definice, obrazkem, . . .).

Nakreslete funkci f:y = x2 + x — 2.
(Vcetné prisecikt se soutadnymi osami a pripadnymi asymptotami.)

Nakreslete funkci f:y = e* — 1.
(V¢etné pruseciki se souradnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)

Nakreslete funkci f:y = cosx — 1.
(Vcetné prisecikil se soutadnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)

M - 3
Reste rovnici: cos (x + g) = _g

10)Reste rovnici:

5%+ — 5¥-1 = 120
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Urdete, zda je funkce f:y = x? — 1 prosta.
Svoje tvrzeni zdivodnéte (napt. podle definice, obrazkem, . . .).

Zjednoduste vyraz (nezapomente uvést podminky):

X  x
—t—+x+y
Yoy

e -
[ (5]

® =
| e

Nakreslete funkci f:y = —logsx.
(Vcetn¢ prusecikt se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

Nakreslete funkci f:y = sin(x — g).

(Vcetné prisecikil se soutadnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)
Nakreslete funkci f:y =1 — ﬁ

(Vcetné prusecikil se soufadnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)

Uréete definiéni obor funkee: f(x) = Vx2 + 6x — 7

Reste v redlnych &islech nerovnici: ﬁ <1
—\3

Zjednoduste vyraz: ( x\/?)

Reste rovnici: sin(2x —m) = —1

10)Reste rovnici:

logx —log(2 —x) =1
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Urdete definiéni obor funkce: f(x) = 39;2136
Reste v celych &islech nerovnici: —x?—2x+15=0

Zjednoduste vyraz (nezapomeiite uvést podminky):

2b-1 2k +1 1
- 1+
(E:+1 E:—]] ( ﬁ:—l]

3 .
Zjednoduste vyraz: %
Urcete, zda je funkce f:y = —cotg x klesajici na intervalu (0, 7).
Svoje tvrzeni zdivodnéte (napt. podle definice, obrazkem, . . .).

Nakreslete funkci f:y = log(x — 1).
(Vcetné prisecikt se soutadnymi osami a pripadnymi asymptotami.)

Nakreslete funkci f:y = 0,3* — 1.

(Vcetné prisecikil se soufadnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)
. 3x—-1

Nakreslete funkci f:y = —

(Vcetné prusecikil se souradnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)

1

Reste rovnici:  cos (Zx - g) =—

10)Reste rovnici:

47 —g 4% =33
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10)Reste rovnici:

1. pisemka (CR podzim 2016) D

Urdete definiéni obor funkce: f(x) = log(1 — 9x?)
Reste v realnych &islech nerovnici: 3x—+21x <0

Nakreslete funkci f:y = — tg x.
(Vcetné prisecikil se soutadnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)

Nakreslete funkci f:y = |x — 5|.
(Vcetné prusecikl se souradnymi osami a piipadnymi asymptotami.)

Nakreslete funkci f:y = —x? —x + 2.
(Vcetné prisecikil se soufadnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)

Zjednoduste vyraz (nezapomente uvést podminky):

X X

2
Zjednoduste vyraz:

Urcete, zda je funkce f:y = In x prosta.
Svoje tvrzeni zdivodnéte (napt. podle definice, obrazkem, . . .).

Reste rovnici: tg(m—2x) =1

3+log, x _4
2—log, x B
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1. pisemka (CR podzim 2016) E

Urdete, zda je funkce f:y = x? + 1 lich4 nebo suda.
Svoje tvrzeni zdivodnéte (napt. podle definice, obrazkem, . . .).

Nakreslete funkci f:y = sin(x +2).
(Vcetné prusecikt se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

Nakreslete funkci f:y = e™ .
(Vcetné prusecikil se soutadnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)

. 1
Nakreslete funkci f:y = — =3
(Vcetné prisecikil se soufadnymi osami a ptipadnymi asymptotami.)
Urcete definiéni obor funkce: f(x) = logx—3)
) V9—2x
Reste v piirozenych &islech nerovnici: x? < 5x
Zjednoduste vyraz (nezapomente uvést podminky):
x _ x-1
4 3
x4l _ x-1
6 10
3 7% 2
Zjednoduste vyraz:  x - (—3—x>
xVxZ
Reste rovnici:
. T V2
sin (X + E) =5

10)Reste rovnici:

4
] =
0g4x + Togs 5



